		Globalna politika		
Naslov:	Usklađenost trgovanja	Odgovorno lice: Savetnik za usklađenost trgovanja		
Datum sledeće revizije:	oktobar 2018.	Datum poslednje revizije:	oktobar 2016.	Strana 1 od 2

I. SVRHA

Ova politika usklađenosti trgovanja odražava našu posvećenost poslovanju u skladu sa Kodeksom etike i poslovnog ponašanja. Takođe priznaje da propust da se ispune zahtevi trgovanja može imati ozbiljne posledice za kompaniju Modine, uključujući štetu po ugled kompanije, novčane kazne i suspenzije/opoziv privilegija za izvoz ili uvoz kompanije što može imati za rezultat negativan uticaj na naše dobavljače i kupce. Zbog toga, mi smo posvećeni realizaciji, održavanju i stalnom poboljšanju jasnog globalnog programa usklađenosti trgovanja koji integriše aktivnosti usklađenosti u poslovne procese kompanije Modine.

II. DELOKRUG PRIMENE

Ova politika se odnosi na sve zaposlene u kompaniji Modine i njenim zavisnim društvima širom sveta.


III. IZJAVA O POLITICI

A. Usklađenost izvoza

- Svi izvozi treba da se precizno deklarišu odgovarajućim službenicima u zemlji izvoza, po potrebi, u skladu sa zakonima zemlje izvoza;
- Dokumentacija o otpremi će tačno opisati artikl(e) koji se otprema(ju), kao i klasifikaciju i odobrenja izvoza, ako je primenjivo; i
- Kompanija Modine će imati odgovarajuće odobrenje za izvoz ili ponovni izvoz predmeta ili tehnologija koje regulišu državni propisi, uključujući i Međunarodne propise o trgovini oružjem (International Trade in Arms Regulations - ovde, ITAR) i Propise o administraciji izvoza (Export Administration Regulations - ovde EAR) u Sjedinjenim Američkim Državama. Takvi izvoz ili ponovni izvozi mogu da uključuju transfere tehnologija između kompanija i/ili zemalja stranim licima - čak i ako su zaposleni kompanije Modine.

B. Usklađenost uvoza

- Svi uvozi treba da se precizno opišu relevantnim službenicima u zemlji uvoza, po potrebi, u skladu sa zakonima zemlje uvoza;
- Sve carinske deklaracije će tačno navesti sve potrebne informacije, uključujući naziv i adresu evidencije uvoznika, broj uvoznika, količinu, vrednost, klasifikaciju, podobnost za carinske preferencije i zemlju porekla za uvozne artikle; i

		Globalna politika		
Naslov:	Usklađenost trgovanja	Odgovorno lice: Savetnik za usklađenost trgovanja		
Datum sledeće revizije:	oktobar 2018.	Datum poslednje revizije:	oktobar 2016.	Strana 2 od 2

- Kompanija Modine će imati odgovarajuće odobrenje za uvoz artikala ili tehnologija koje regulišu državni propisi.

C. Usklađenost sa sankcijama

Kompanija Modine neće učestvovati u transakcijama u kojima su destinacija, krajnja upotreba ili krajnji korisnik predmet programa sankcija, uključujući, ali ne ograničavajući se na, one programe koje vodi Kancelarija za kontrolu stranih sredstava Sjedinjenih Američkih Država (Office of Foreign Assets Control - ovde, OFAC).

D. Usklađenost sa borbom protiv bojkota

- Svi zahtevi koje primi zaposleni kompanije Modine da podrži trgovinski bojkot bilo koje zemlje mora da se prijavi Etičkom odboru za poslovanje kompanije Modine („Etički odbor“), u skladu sa politikom o prijavljivanju i istragom; i
- Etički odbor će proceniti da li je bilo takvih zahteva za učešće u bojkotu koji bi mogli narušiti važeće propise za borbu protiv bojkota ili na drugi način mogli negativno uticati na kompaniju Modine.
- Kompanija Modine neće učestvovati u bilo kojem trgovinskom bojkotu bez prethodnog pisanog odobrenja Etičkog odbora.

IV. ODGOVORNOST ZA USKLAĐENOST

Svi zaposleni su odgovorni za podršku principima sadržanim u ovoj politici i za rad sa zaposlenim kolegama da bi se neprestano pratila usklađenost trgovanja Kompanije. Rukovodstvo služi kao uzor za podršku ovim principima i odgovorno je za praćenje nivoa usklađenosti s ovom politikom u području njegove odgovornosti.